

MTI NAVIČITIL



KUMSP00UCJPJ

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ Krajský úřad odbor kancelář hejtmána kraje	Zpracov. -4- Al
Došlo: 05.09.2017	Spis. zn.
Č.J.: MSK 110848/2017	Sk. zn./lh.
Listy: 1 / Přílohy: 3	



Krajský úřad - Moravskoslezský kraj
prof. Ing. Ivo Vondrák, CSc., hejtmán MSK
28. října 117
702 18 Ostrava

V Novém Jičíně 29. 8. 2017

Auto Vyru na

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

Vážený pane hejtmáne, prof. Ing. Ivo Vondráku, CSc.,

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ Krajský úřad podařelna	Zpracov. -6- BUCA
Došlo: 30.08.2017	Spis. zn.
Č.J.: MSK 110948	Sk. zn./lh.
Listy: 1 / Přílohy: 3	

Andělé Stromu života pobočný spolek Moravskoslezský kraj /dále jen Strom života/ poskytuje komplex sociálně-zdravotních služeb na území Moravskoslezského kraje (okres NJ, FM, OV, OP).

Mobilní hospic Strom života poskytuje služby pacientům všech věkových kategorií v pokročilých stádiích nevyléčitelných nemocí. Nemocnému a jeho pečujícím blízkým je tým domácího hospice k dispozici 24 hodin denně 7 dní v týdnu. Cílem je těžce nebo nevyléčitelně nemocným umožnit, aby strávili závěr života doma se svými nejbližšími, zachovali si svoji důstojnost, obdrželi co nejkvalitnější zdravotní služby a jejich blízcí měli oporu.

Vzhledem k nám známé Vaší vědomosti si své společenské odpovědnosti, kdy si pokládáte za čest podporovat oblast, která sice nemá tak silné veřejné povědomí, ale o to je více důležitá, se touto cestou na Vás obrácíme se Žádostí o přidělení individuální dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje, pro naši nelehkou činnost. Budeme rádi, když podpoříte dobrou věc.

V lednu letošního roku jsme žádali v rámci vyhlášeného Programu na podporu projektů ve zdravotnictví na rok 2017 (dotační titul ZDR I/17 podpora hospicové péče) o dotaci na uznatelné náklady v rámci našeho projektu poskytování zdravotní péče mobilním hospicem Strom života/viz. příloha/. Námí podaná Žádost byla řádně schválena zastupitelstvem MSK. Bohužel nedošlo v daném termínu k uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace, vzhledem k nedoložení některých náležitostí Smlouvy z naší strany v reálném čase.

Dovolujeme si Vás tedy laskavě požádat formou naší individuální žádosti o poskytnutí již schválené výše uvedené podpory. Dokládáme v příloze i patřičné dokumenty.

Ve spádových oblastech působnosti v Moravskoslezském kraji jsme od přijetí prvního pacienta do naší péče v květnu 2015 poskytli v rámci domácí hospicové péče služby více jak 380 osobám a poskytli tedy domácí hospicovou péči a služby s ní spojené celkem více jak 380 pečujícím rodinám a jejich blízkým. Denní kapacita je maximálně 25 pacientů v jednu danou chvíli. Poptávka ze strany obyvatel MSK však převyšuje několikanásobně naše možnosti zajištění poskytování mobilní hospicové péče více pacientům.

Finanční zajištění mobilní hospicové péče Stromu života: MSK, města a obce, nadace a nadační fondy, pravidelní dárci, firemní dárci, fyzické osoby, vlastní činnost- obchůdek Srdcovka, vlastní přednášková činnost pro laickou i odbornou veřejnost, benefice a další. Během kalendářního roku oslovujeme se žádostmi o grant spádová města a obce, podáváme desítky žádostí do grantových řízení nadací a nadačních fondů, oslovujeme firemní dárci a fyzické osoby s žádostmi o dary na naši činnost. Více jak ze ¾ pokrýváme výkon našich činností z poskytnutých darů a grantů. Pokrytí celého komplexu sociálně zdravotních služeb Stromu života je ve výši více 18 mil. za rok (reg. sociální služby terénní a ambulantní, odlehčovací služby terénní, správa, vzdělávání, přímá zdravotní péče). Náklady na přímou zdravotní péči v domácím prostředí tvoří více jak polovinu veškerých nákladů Stromu života. Budeme rádi, když podpoříte dobrou věc, poněvadž finanční náročnost poskytované služby, která je hrazena ze získaných darů a poskytnutých grantů, v závislosti na nemožnosti odhadnutí výše těchto finančních příspěvků na nadcházející období, nás tíží.

Snažíme se pomáhat těm, jejichž čas je krátký a kteří pomoc potřebují právě teď.

S úctou, vyjádřením díky a pochopení

 **Andělé Stromu života**
pobočný spolek Moravskoslezský kraj
Msgr. Šrámka 1186/16, 741 01 Nový Jičín
IČ: 03632661


Marie Ryšková
ředitel
Andělé Stromu života
pobočný spolek Moravskoslezský kraj

- Příloha: Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje-individuální
Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu MSK/ZDR I/17 podpora hospicové péče, leden 2017
Potvrzení o neexistenci daňových nedoplatků
Potvrzení o povolení splátkového kalendáře/OSSZ Nový Jičín/

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální


Název projektu:		Mobilní hospic Strom života	
Žadatel:¹⁾	Andělé Stromu života pobočný spolek Moravskoslezský kraj	Datum narození:²⁾	
Právní forma žadatele:³⁾	pobočný spolek	IČ:	03632661
Zástupce žadatele:	Marie Ryšková		
Funkce, důvod zastoupení:⁴⁾	ředitel		
Osoby s podílem v žadateli:⁵⁾	ne		
Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:⁶⁾	ne		

Sídlo žadatele:⁷⁾			
Ulice:	Msgr. Šrámka	č. p.	1186/16
Obec:	Nový Jičín	PSČ:	74101
Adresa bydliště:⁸⁾			
Tel.:	553038016	Fax:	
E-mail:	ryskova@zivostrom.cz	ID datové schránky:	
	Webová stránka:	www.zivostrom.cz	

Bankovní spojení:			
Číslo účtu žadatele:	3925391369	Kód banky:	0800
Název banky žadatele:	Česká spořitelna, a.s., pobočka Nový Jičín		
Název zřizovatele:⁹⁾		IČ:⁹⁾	
Číslo účtu zřizovatele:⁹⁾		Kód banky:⁹⁾	
Název banky zřizovatele:⁹⁾		Spec. symbol:	

Účel dotace:	Dotace bude použita na neinvestiční náklady spojené s poskytováním zdravotní služby hospice Strom života v domácím prostředí uživatele.		
Požadovaná výše dotace v Kč:	300 000	Procentuální účast kraje na nákladech:	4,32%
Celkové předpokládané náklady projektu v Kč:	6 941 049	Procentuální účast žadatele na nákladech:	20,04%
Jiné zdroje financování nákladů v Kč:	5 250 000	Charakter finančních prostředků z dotace:¹¹⁾	neinvestiční (v Kč)
Časová použitelnost (od-do):¹⁰⁾	1.9.2017-31.12.2017		investiční (v Kč)
Druhy uznatelných nákladů z dotace:¹²⁾	v souladu s podanou Žádostí /ZDR I/17 podpora hospicové péče/se jedná o spotřebu materiálu-PHM, nájemné, dohody konané mimo pracovní poměr, viz. Žádost v příloze		
Odůvodnění žádost (včetně uvedení termínu a místa realizace projektu):	Finanční náročnost poskytované služby, která je hrazena ze získaných darů a poskytnutých grantů, v závislosti na nemožnosti odhadnutí výše těchto finančních příspěvků na nadcházející období, nás tíží. K vzhledem k Vámi schválené žádosti o poskytnutí dotace z MSK, dotační titul ZDR I/17 podpora hospicové péče, z programu na podporu projektů ve zdravotnictví, kdy bohužel z naší strany při podpisu smlouvy o poskytnutí dotace nebyla aktuálně doložena bezdlužnost, Vás tímto laskavě žádáme formou poskytnutí individuální dotace z rozpočtu MSK ve stejné výši podané Žádosti, kdy v příloze přikládáme i patřičné aktuální dokumenty. Poskytnutá dotace bude čerpána na úhradu uznatelných nákladů do konce roku 2017 při poskytování služby-přímé zdravotní péče mobilního hospice Stromu života na spádovém území Moravskoslezského kraje.		
Seznam příloh:	Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu MSK ze dne 30.1.2017, doložení patřičných skutečností-bezdlužnost		

- Poznámky:**
- 1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení
 - 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)
 - 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou
 - 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.
 - 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; **vyplňte "NE", pokud takové osoby není**
 - 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; **vyplňte "NE", pokud takové osoby není**
 - 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou
 - 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ
 - 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce
 - 10) max. doba, v níž má být dosaženo účelu
 - 11) investiční - pořízení majetku s hodnotou nad 40 tis. Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok (v případě pořízení nehmotného majetku s hodnotou nad 60 tis. Kč)
 - 12) např. nájemné, doprava, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná), dohody o provedení práce apod.

Cestně prohlašuji, že nemáme žádné finanční závazky po lhůtě splatnosti vůči rozpočtům územně samosprávných celků včetně rozpočtu Moravskoslezského kraje, státnímu rozpočtu, státním fondům a Celní správě.	
Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.	
Místo a datum:	 Andělé Stromu života pobočný spolek Moravskoslezský kraj Msgr. Šrámka 1186/16, 741 01 Nový Jičín IČ: 03632661
V Novém Jičíně dne 29.8.2017	Marie Ryšková, ředitel 